

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne na usługi społeczne nr **US/24/FZP/DO/2020**, pod nazwą: **Program Opieki Medycznej dla Pracowników i ich Rodzin Morskiego Instytutu Rybackiego – Państwowego Instytutu Badawczego.**

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Ogłoszenia o zamówieniu i załączników do niego. Niżej przekazuję treść pytań i odpowiedzi.

Pytanie 1: Czy dopuszczają Państwo, że nie będziemy realizować wizyt domowych w Świnoujściu?

Odpowiedź 1: Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie 2: Wniosek o przesunięciu terminu składania ofert.

Wnosimy o zmianę terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu -ustalenie terminu składania ofert z 06.08.2020 na dzień 11.08.2020 z zachowaniem godziny składania.

Wskazujemy, że termin składania ofert w niniejszym postępowaniu przypada w letnim okresie urlopowym. W ustalonym przez Zamawiającego terminie składania ofert znaczna część pracowników naszej Spółki przebywa na wcześniej zaplanowanych i częściowo opłaconych już urlopowych, których termin nie może w związku z tym ulec zmianie.

Dodatkowo wskazać należy, że w związku nadal obowiązującymi licznymi ograniczeniami związanymi z pandemią koronawirusa, część pracowników Spółki wykonuje pracę zdalnie, co w powiązaniu z wymogiem pisemności oferty również wpływa na możliwość szybkiego i sprawnego jej przygotowania.

Dodatkowo należy także podkreślić, że w przypadku składania zapytań do treści SIWZ i wynikającej z udzielonych odpowiedzi ewentualnej zmiany treści SIWZ, zaistnieć może konieczność modyfikacji naszej oferty.

Z uwagi zaś na wskazane powyżej ograniczenia związane z okresem urlopowym oraz pracą zdalną części pracowników, przy krótkim okresie pomiędzy możliwym ostatecznym terminem udzielenia odpowiedzi na zapytania a terminem składania ofert, przygotowanie oferty spełniającej wymagania Zamawiającego może być znacznie utrudnione.

Odpowiedź 2: Zamawiający wyraża zgodę i zmienia termin składania i otwarcia ofert. Nowy termin składania/otwarcia ofert to **13.08.2020 r.**, godziny pozostają bez zmian.

Pytanie 3: Wnosimy o dodanie zapisu w załączniku 1 do ogłoszenia str.3 pkt 20 : „*po potwierdzeniu wskazań do konsultacji przez lekarza lub inny personel medyczny, w przypadku braku potwierdzenia wskazań medycznych przez lekarza lub inny personel medyczny konsultacje odbywają się w dostępnych terminach*”

Odpowiedź 2: Zamawiający wprowadza modyfikację w Załączniku nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia, str. 3. tabela 2. w poz. 20, w wyniku której pozycja ta uzyskuje brzmienie: „*wizyta u lekarzy specjalistów nie wymaga*”

skierowania od lekarza prowadzącego (z wyłączeniem badań mammograficznych, które wymagają skierowania od ginekologa). Standard dostępności do 10 dni roboczych.

Uwaga:

1. Zamawiający informuje, że zmodyfikowany dokument: Załącznik nr 1 do Ogłoszenia - Opis przedmiotu zamówienia-modyf1, zostaje zamieszczony na stronie internetowej postępowania w sekcji „*Modyfikacje Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – szczegóły*”. Wszystkie wprowadzone zmiany są wyróżnione w dokumentacji czerwoną czcionką.
2. Zamawiający informuje, że w sekcji „*Modyfikacje Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia*” został zamieszczony dokument OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU po modyfikacji 2. Modyfikacja polega na zmianie terminu składania i otwarcia ofert w ROZDZIALE XI i XII. **Nowy termin składania i otwarcia ofert to 13.08.2020 r., miejsce i godzina bez zmian.**

W imieniu Zamawiającego
dr Piotr Margoński
Morski Instytut Rybacki - PIB